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JUNTA DE ACLARACIONES

ACTA DE LA JUNTA DE ACLARACIONES QUE SE CELEBRA CON MOTIVO DE LA
LICITACION PUBLICA PRESENCIAL No. PCE-LPP-013-2019, RELATIVA A LA ADQUISICION
DE LENTE INTRAOCULAR, LA CUAL SE CELEBRA EN LOS TERMINOS ESTABLECIDOS EN
LOS ARTICULO 29 FRACCION VI, 58 Y 59 DE LA LEY DE ADQUISICIONES,
ARRENDAMIENTOS Y CONTRATACION DE SERVICIOS DEL ESTADO DE CHIHUAHUA Y EN
EL NUMERO Il DE LAS BASES DE LA LICITACION PUBLICA PRESENCIAL No. PCE-LPP-
013-2019.

En Chihuahua, Chihuahua, siendo las 12:00 horas del dia 31 de enero de 2019, reunido el Comité
de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios de Pensiones Civiles del Estado de Chihuahua, el
C.P. José Francisco Almanza Alarcén, en su calidad de Presidente; Lic. Mario Gustavo
Montemayor Guerrero, Encargado de la Direccion de Finanzas, en calidad de Vocal, Lic. Jorge
Alberto Alvarado Montes. Coordinador Juridico, en calidad de Vocal, y el Dr. Angel Villasefior
Benavides, Director Médico, como Vocal y requirente de los bienes, con la presencia en calidad de
observadora de la C. P. Brenda Hernandez Garcia, Encargada de la Coordinacion de la
Contraloria Interna de Pensiones Civiles del Estado, quienes se encuentran asistidos por personal
médico, técnico y juridico de Pensiones Civiles del Estado, en el Auditorio de Pensiones Civiles del
Estado, ubicado en el segundo piso del Edificio de Consulta Externa con domicilio en Avenida
Tedfilo Borunda Ortiz N° 2900, C.P. 31000, en la Colonia Centro de la ciudad de Chihuahua;
quienes proceden a llevar cabo la junta de aclaraciones derivada de la licitacion publica ya
referida, mediante la cual se desahogaran las dudas y planteamientos que se formulen por los
participantes de manera clara y precisa, asi como hacer constar las respuestas de los mismos.

Para el desarrollo de la presente junta funge como presidente el C.P. José Francisco Almanza
Alarcén, Presidente del Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios de Pensiones
Civiles del Estado, quien sera apoyado y asesorado por el resto de los integrantes del Comité y el
personal especializado de las areas médica, técnica y juridica, por ser en su conjunto, las
personas que cuentan con los conocimientos necesarios para dar respuesta satisfactoriamente las
dudas que surjan en la presente.

Acto seguido el C.P. José Francisco Almanza Alarcon en cumplimiento a lo establecido en el
articulo 59, fraccion 11l de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacion de Servicios del
Estado de Chihuahua solicita a los presentes que deseen llevar aclaraciones que hagan entrega
del escrito en el que expresan su interés en participar en la licitacion, por si o en representacion de
una o un tercero, manifestando los datos generales de la persona interesada y, ensu caso, de
quien funja como representante, haciendo entrega de dicho escrito las personas siguientes:

1. Proveedora Integral de Empresas, S.A. de C.V.
Sélo a aquél licitante que cumplio con el requisito de entregar el escrito a que se refiere el parrafo
anterior, se le dara respuesta a las aclaraciones que fueron recibidas via electronica a los correos

que fueron proporcionados en las bases licitatorias.

A continuacién la convocante lleva a cabo las siguientes aclaraciones:
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1.- El capital contable de $500,000.00 (QUINIENTOS MIL PESOS 00/100 M.N.) que se requiere en
el numeral 8 de la PROPUESTA TECNICA del apartado IV.- INSTRUCCIONES PARA ELABORAR
LAS PROPUESTAS de las bases rectoras del procedimiento, debera acreditarse en el Balance
General y Estado de Resultados acumulables al mes de diciembre de 2018. Asi mismo, debera
existir concordancia y relacion de los estados financieros al 31 de diciembre de 2017 y la
Declaracion Anual del Impuesto Sobre la Renta del 2017; caso contrario, y en caso de no cumplir
con ambas condiciones, se considerara elemento suficiente para el desechamiento y
desestimacion de propuestas.

2.- Adicional a lo solicitado en las Bases, se requiere que los licitantes proporcionen original y
copia simple de la Constancia de Identificacién Fiscal expedida con no mas de 30 dias de
anterioridad, en donde conste la o las actividades con las que se encuentra registrado.

3.- En relacion al numeral 5 de la PROPUESTA TECNICA del apartado V.- INSTRUCCIONES
PARA ELABORAR LAS PROPUESTAS de las bases rectoras del procedimiento, se requiere que
la opinién que emita el Servicio de Administracion Tributaria en la constancia que se solicita en
dicho numeral, sea en sentido positiva, ya que de no ser asi sera motivo para el desechamiento y
desestimacion de propuestas.

4.- En relacion al numeral 6 de la PROPUESTA TECNICA del apartado IV.- INSTRUCCIONES
PARA ELABORAR LAS PROPUESTAS de las bases rectoras del procedimiento, se requiere que
la opinién que emita el Instituto Mexicano del Seguro Social en la constancia que se solicita en
dicho numeral, sea en sentido positiva, ya que de no ser asi sera motivo para el desechamiento y
desestimacion de propuestas.

5.- En relacion al numeral 10 de la PROPUESTA TECNICA del apartado V.- INSTRUCCIONES
PARA ELABORAR LAS PROPUESTAS de las bases rectoras del procedimiento, los licitantes
deberan de presentar ademas de la Declaracién Anual del Impuesto Sobre la Renta del 2017, el
Acuse de Recibo con el que se acredite que la misma fue presentada ante el Servicio de
Administracién Tributaria.

Por no haber mas aclaraciones por parte de la convocante a continuacion se procede a dar
contestacién a las dudas que presentaron los licitantes via electrénica y que ademas cumplieron
con el requisito de presentar el escrito en el que manifiestan su deseo de participar en la licitacion
en los términos arriba ya mencionados, contestacion que se da en los términos siguientes:

Por parte de la moral PROVEEDORA INTEGRAL DE EMPRESAS, SA.DECV..

PREGUNTA 1. '
VI.- INSTRUCCIONES PARA ELABORAR LAS PROPUESTAS. PROPUESTA TECNICA:

DICE: 22.- Incluir anexos técnicos, folletos, catalogos y/o fotografias, instructivos y manuales de
uso para corroborar las especificaciones, caracteristicas
DUDA: ;En los folletos, catalogos y/o fotografias, instructivos y manuales deberan demostrarse los

requerimientos solicitados en las presentes bases?
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RESPUESTA 1: Los folletos y/o manuales de lo ofertado se deberan incluir como parte de la
propuesta técnica para uso de sustento de lo ofertado como requisitado.

PREGUNTA 2.

ANEXO A DESCRIPCION DEL LENTE

DICE: Lente intraocular de camara posterior, plegable, absorbente de rayos UV, biconvexo, de
acrilico blando, de una sola pieza, con dos hapticas de 0° de angulacién, con filtro UV, indice de
refraccion de 1.5, con inyector desechable, diametro de dptica de 6mm y largo total de 13mm, con
un rango de dioptrias de +2 a +5 en pasos de 1.0, de +6 a +30 en pasos de 0.5 y de +31 a +40 en
pasos de 1.0.

DUDA: ;Se acepta lente intraocular de camara posterior, plegable, absorbente de rayos UV,
biconvexo, de acrilico blando, de una sola pieza, con dos hapticas de 0° de angulacién, con filtro
UV, indice de refraccion de 1.46, con inyector desechable, diametro de dptica de 6 mm y largo total
de 13mm, con un rango de dioptrias de 0.0 a +9.0 en pasos de 1.0, de 110.0 a 30.0 en pasos de
0.57

RESPUESTA 2:No se acepta su propuesta, apéguese a la descripcion del lente solicitado en las
bases rectoras.

PREGUNTA 3.

DICE: Anexo A 1. Consumibles Punto 2. Puntas de Facoemulsificacién de 0.9 y 0.7mm y punto 3.
Punta de facoemulsificacion

DUDA: ;Sera suficiente bastara con ofertar y entregar, en caso de resultar ganadores, una sola
punta para dar cumplimiento apara ambos puntos?

RESPUESTA 3:No se acepta su propuesta, son requeridas las dos puntas: una de uso y otra de
stock, para que en caso de contaminacion no afecte en los procesos quirdrgicos.

PREGUNTA 4.

DICE: Anexo A 1. Consumibles

Punto 3. Cuchillete Desechable de 15°, 2mm, 3mm y Crescent

DUDA: ¢Podran ofertarse: Cuchillete desechables de: 15° y Cuchillete de 2mm, ya que con ello
es suficiente para realizar la incision necesaria para la punta de Facoemulsion que se utilizara en
caso de resultar ganadores ;se acepta?

RESPUESTA 4:Solicitamos que el kit quirurgico contenga los 4 cuchilletes establecidos ,;{/7

PREGUNTA 5.

DICE: Anexo A 1. Consumibles

Punto 5. Juego de tuberia para irrigacion y aspiracién, con reservorio de plastico o casete
desechable estrictamente compatible con el equipo a ofertar, requiriendo minimo de uno por dia
quirurgico

DUDA: ;Podria la Convocante indicarnos cuantos dias quirirgicos tienen en la semana cada
unidad hospitalaria? esto con la finalidad de determinar adecuadamente la cantidad de casetes
mensuales que se incluiran en la propuesta. En el entendido que se utilizara un casete desechable ,

Multipaciente por dia quirirgico. Por favor aclarar.
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RESPUESTA 5:El nimero de dias quirurgicos por semana es de 4 para Delegacion Chihuahuay 3
para Delegacion Juarez.

PREGUNTA 6.

DICE: Anexo A 1. Consumibles

Punto 8. KIT de Vitrectomia: 8.1 Viscoelastico al 1.6%, hialuronato de sodio 16mg/ 8.2 Canula e
inyeccion para viscoelastico / 8.3 Esponja de alcohol polivinilico.

DUDA: Solicitamos atentamente a la convocante nos aclare, los insumos solicitados corresponden
a procedimiento de vitrectomia anterior, el cual es un procedimiento necesario cuando exista
alguna complicacion después de operaciones de cataratas, con intencién de cumplir con el
requerimiento solicitado, y considerando que estos insumos incrementaran considerablemente el
costo del Kit, solicitamos atentamente a la Convocante nos permita ofertar un kit de vitrectomia
mensual, ;se acepta?

RESPUESTA 6:En el caso del kit de vitrectomia se solicita que sea surtido cuando sea requerido
por esta unidad de cirugia ambulatoria y tener por lo menos 3 kits de stock en el area para su uso
en situaciones de urgencia.

PREGUNTA 7.

DICE: Anexo A 1. Consumibles

Punto 9. Capuchén de silicén azul, infusién amarillo y cdmara de prueba

DUDA: Debido a que los insumos solicitados son reutilizables y se pueda considerar un relso de
hasta 25 procedimientos, ¢se nos permitiria ofertar un juego de insumos al mes?

RESPUESTA 7:Se acepta su propuesta, siempre y cuando se incluya que el area tenga por lo
menos 3 juegos en stock para su uso en situaciones de urgencia reemplazandose en caso de ser
utilizados en el pedido mensual.

PREGUNTA 8.

DICE: Anexo A 1. Consumibles

Punto 10. Puntas de cauterio bipolar

DUDA: ;Se refiere a pinzas para diatermia bipolar?

RESPUESTA 8:Es correcto, es requerido para diatermia bipolar.

PREGUNTA 9.
DUDA: En caso de que la respuesta anterior sea una caracteristica del equipo, ¢Las pinzas

deberan ser de punta recta o angulada?
i

RESPUESTA 9:La punta de pinza debera ser angulada \\%
\‘ '&-'
\

|
PREGUNTA 10:

Anexo A CARACTERISTICAS DEL EQUIPO. W
DICE: Punto 5 .2. Con opcion a Vitrectomia

DUDA: (El equipo debera ser capaz de realizar las funciones de Facoemulsion, vitrectomia \

anterior y vitrectomia posterior?
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RESPUESTA 10: Unicamente debe demostrarse que el equipo puede cumplir con la
caracteristica.

PREGUNTA 11:

DUDA: En caso de que la respuesta anterior sea una caracteristica del equipo, agradeceriamos a
la Convocante especifique si requiere de insumos adicionales para la vitrectomia posterior, y la
cantidad de kits que deberan entregarse mensualmente.

RESPUESTA 11:Apéguese a la pregunta anterior.

PREGUNTA 12.

A) GARANTIA RELATIVA AL CUMPLIMIENTO DEL CONTRATO

Dice: El licitante que resulte adjudicado deberéa constituir y entregar a mas tardar dentro de los diez
dias habiles siguientes a la celebracion del contrato una pdliza de fianza en moneda nacional
expedida por una Institucion Afianzadora legalmente autorizada, acreditada y domiciliada en el
Estado de Chihuahua, a favor de Pensiones Civiles del Estado de Chihuahua, por un importe
equivalente al 10% del importe maximo de la propuesta econémica, sin incluir el I.V.A., como
garantia de su obligacion contractual, de conformidad con lo establecido en el articulo 84, fraccion
I, de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacion de Servicios del Estado de
Chihuahua, esta garantia permanecera vigente hasta que el proveedor haya entregado de
conformidad la totalidad de los bienes objeto del contrato.

DUDA: Solicitamos atentamente a la convocante permita presentar Péliza de fianza de Institucion
Afianzadora legalmente autorizada, acreditada y domiciliada en cualquier estado de la Republica
Mexicana, toda vez que mi representada se encuentra en la Ciudad de México y debido a la
temporada nos es limitante buscar una Afianzadora en el Estado de Chihuahua, se acepta?

RESPUESTA 12:No es necesario que la afianzadora tenga su matriz en el Estado de Chihuahua,
pero si domicilio dentro del mismo, debiendo establecerse en la pdliza el domicilio en el Estado
donde pueda hacerse cualquier reclamacion respecto a la misma, asi como establecer el fuero
jurisdiccional para cualquier controversia que se presente en la ciudad de Chihuahua, Chihuahua.

PREGUNTA 13. )
B) GARANTIA PARA RESPONDER POR EL SANEAMIENTO EN CASO DE EVICCION, VICIOS
OCULTOS, DANOS Y PERJUICIOS

Dice:El proveedor que resulte adjudicado debera constituir y entregar antes de gue inicie la
entrega de los bienes una podliza de fianza en moneda nacional debidamente expedida por una
Institucion Afianzadora legalmente autorizada, acreditada y domiciliada en el Estado de
Chihuahua, a favor de Pensiones Civiles del Estado de Chihuahua y por un monto equivalente al
10% del importe maximo de la propuesta econémica, sin incluir el I.V.A., como garantia para
responder por el saneamiento para los casos de eviccién, vicios ocultos, dafios o perjuicios que
llegaren a resultar para la convocante con motivo de los bienes que se adquieran, garantia que
debera permanecer vigente durante 12 meses posteriores a la fecha de la ultima entrega de los
bienes, de conformidad con lo establecido en el articulo 84, fraccion Ill, de la Ley de Adquisiciones,
Arrendamientos y Contratacién de Servicios del Estado de Chihuahua.

DUDA: Solicitamos atentamente a la convocante permita presentar Pdliza de fianza de Institucion
Afianzadora legalmente autorizada, acreditada y domiciliada en cualquier estado de la Republica
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Mexicana, toda vez que mi representada se encuentra en la Ciudad de México y debido a la
temporada nos es limitante buscar una Afianzadora en el Estado de Chihuahua, se acepta?

RESPUESTA 13:No es necesario que la afianzadora tenga su matriz en el Estado de Chihuahua,
pero si domicilio dentro del mismo, debiendo establecerse en la poliza el domicilio en el Estado
donde pueda hacerse cualquier reclamacion respecto a la misma, asi como establecer el fuero
jurisdiccional para cualquier controversia que se presente en la ciudad de Chihuahua, Chihuahua.

PREGUNTA 14.

PROPUESTA TECNICA:

DICE: 13. Original o copia certificada y copia simple del Registro Sanitario ante la Secretaria de
Salud (anexos y ultima modificacién)para la comercializacion de cada uno de los productos y
equipos a licitar, de conformidad con los articulos 376 y 376 bis de la Ley General de Salud.

DUDA: Entendemos que para cumplir con este requisito debemos presentar unicamente Registro
Sanitario de Los lentes intraoculares, asi como también del equipo solicitado en el Anexo Tecnico,
es correcta nuestra apreciacion?

RESPUESTA 14:No es correcta su apreciacion, se debe entregar Registro Sanitario Vigente de
cada uno de los bienes a entregar.

PREGUNTA 15.
DICE: 14. Copia de la Licencia Sanitaria vigente ante la Secretaria de Salud, en el que le
autorice la distribucion de los bien que oferta en la presente licitacion.

DUDA: Debido a que mi representada es una distribuidora no requiere Licencia Sanitaria, por lo
que solicitamos que para cumplir este requisito se presente Copia simple de Aviso de
funcionamiento y Responsable Sanitario. Se acepta?

RESPUESTA 15:Se acepta sin ser limitativa.

PREGUNTA 16.
DICE: 25.- Presentar guias mecanicas de los bienes ofertados, especificando los tiempos

requeridos para la instalacion y pruebas de funcionamiento.

DUDA: En caso de que los bienes a ofertar no requieran guias mecanicas solicitamos a la
Convocante se acepte manifestacion bajo protesta de decir verdad donde se indique dicho punto.

RESPUESTA 16:Se acepta su propuesta, siempre y cuando se incluyan las especificaciones del
equipo, los tiempos requeridos para la instalacion y pruebas de funcionamiento.

PREGUNTA 17.
DICE: 1. Original o copia certificada y copia simple del Padrén de Proveedores de Bienes y

Servicios de la Administracién Publica Estatal o el oficio de acreditacion de personalidad expedida
por la Coordinacién Juridica de Pensiones Civiles del Estado de Chihuahua, asi como también
original o copia certificada y copia simple de la identificacién oficial de quien firma la propuesta.




PENSIONES CIVILES DEL ESTADO DE CHIHUAHUA
LICITACION PUBLICA PRESENCIAL
. No. PCE-LPP-013-2019 Chihuahua
“ADQUISICION DE LENTE INTRAOCULAR”

JUNTA DE ACLARACIONES

DUDA: Entendemos que al presentar la copia simple del padron de Proveedores de Bienes y
Servicios de la Administracion Publica Estatal no es necesario solicitar el oficio de acreditacion de
personalidad expedido por la Coordinacion Juridica de Pensiones Civiles del Estado de
Chihuahua. Es correcta nuestra apreciacion?

RESPUESTA 17:Es parcialmente correcta, ya que se debe de presentar original o copia certificada
y copia simple del Padrén de Proveedores de Bienes y Servicios de la Administracion Publica
Estatal, y bastara con presentar dicho documento, siempre y cuando quien suscriba la propuesta
sea la persona acreditada en dicho Certificado de Registro en el Padrén de Proveedores de Bienes
y Servicios de la Administracién Publica Estatal, y la fecha de la presentacion de la propuesta no
haya sufrido modificacién respecto a la representacion.

Se apercibe a todos los licitantes que deseen participar en la presente licitacion, que todas las
aclaraciones, dudas y cambios realizados emanadas de esta junta de aclaraciones seran
obligatorias y seran consideradas para la integracion de las propuestas técnica y econémica y la
evaluacion de las mismas, bajo pena de no cumplir con ellas, de desechar sus propuestas por no
cumplir con los requisitos solicitados por la presente.

No habiendo mas preguntas o aclaraciones que realizar, se da por concluida la primera y ultima
Junta de Aclaraciones, siendo las13:00 horas del dia 31 de enero de 2019, firmada de conformidad
al margen y al calce los que en ella intervinieron, para los efectos legales a que haya lugar,
entregando copia de la misma, la cual consta de 8 hojas Utiles, para su debida constancia y
efectos de notificacion.

LOS INTEGRANTES DEL COMITE DE ADQUISICIONES,

ARRENDA?WWRVICIOS DE PENSIONES
SD
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